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PET 5-1°ano - 22 Semana
Componente Curricular: Matematica

1. OBSERVE A 12 CESTA AO LADO COM 8 BANANAS.

A) SE RETIRARMOS 2 BANANAS DESSA CESTA, QUANTAS
FICARAO? 8 BANANAS MENOS 2 BANANAS E IGUAL

8-2=6__

HA_6 ___ BANANAS.

B) E SE RETIRARMOS 3 BANANAS?
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8 BANANAS MENOS _3_____ BANANAS
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8-3=_5___ .
EIGUALA __5____ BANANAS. - %
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E SE TIRARMOS 4 BANANAS?
8 BANANASMENOS __4________ BANANAS
EIGUALA_4 BANANAS. 8
8-4=_4 -4
L

Imagens extraidas do livro - Novo Bem me quer - Matematica - 1? ano. Ed. do Brasil 2018.

2. VAMOS USAR 0OS DEDOS PARA SUBTRAIR?

LEVANTE 3 DEDOS

ABAIXE 1DEDO

QUANTOS DEDOS FICARAM LEVANTADOS?
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5-1=2

AGORA FACA AS CONTAS USANDO OS DEDOS.

A) LEVANTE 4 DEDOS. ABAIXE 3 DEDOS .

4-3=1

FICOU __1___ DEDO LEVANTADO.

B) LEVANTE 7 DEDOS. ABAIXE 2 DEDQCS.

FICARAM __3___ DEDOS LEVANTADOS.

7-2 = 5

C) LEVANTE 8 DEDOS. ABAIXE 2 DEDOS.

FICARAM __8__ DEDOS LEVANTADOS.
g- 2 - 6

3. RESOLVA AS SITUAGOES PROBLEMAS:

A) ARTHUR TINHA SEIS CARRINHOS. QUEBRARAM TRES. QUANTOS NAO

QUEBRARAM?
DESENHO E OPERACAO. RESPOSTA:
6 - 3 - 3 3 CARRINHOS NAO QUEBRARAM.
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B) NO GALHO DA ARVORE, HAVIA 8 PASSAROS. VOARAM 2. QUANTOS PASSAROS
FICARAM NO GALHO?

DESENHO E OPERAGAO. RESPOSTA:

8 _ 2 - 6 6 PASSAROS NAO FICARAM NO GALHO.
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